

动漫大厅空荡荡，民警循声找到隐蔽小屋

8人游戏机赌博中“老千”却被抓

本报10月10日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张静静 赵宝敏)

接到举报称有人利用游戏机赌博，可莒县治安大队前去却并未发现赌博者，准备撤离之时听到墙后有人说话，原来赌博者全部隐藏在大厅里边的一间隐蔽的小屋里，随后民警将8人全部抓获，此案正在审理中。

10月8日上午，莒县公安局治安大队获取线索，在县城某超市

四楼动漫城有人利用赌博机赌博，民警立即进行便衣侦查。在进入该动漫城时，民警发现偌大的大厅空荡荡的，并没有人玩耍，民警在搜寻一周准备撤离时，突然听到有人说话的声音，循声找去，民警发现在大厅最里面有一扇小门虚掩，常人难以发现。民警迅速推门进入，将正在进行赌博的张某等八人当场抓获。

经审查，今年2月份以来，张

某伙同他人在该超市四楼动漫城开设赌场，利用游戏机组织他人进行赌博活动。据查，这些赌博机的程序经营者可任意调节，经营者通过暗箱操作可设置每台机器的输赢倍率，玩家到最后必输无疑，因此，赌博游戏机其实就是一个“电子老千”。

目前，犯罪嫌疑人张某因涉嫌开设赌场罪已被取保候审，七名参与赌博的违法嫌疑人被治

安处罚，案件正在进一步审理中。

警方提醒，赌博游戏机是利用电脑程序来控制输赢的，玩家根本没有赢钱的可能，违法经营者就是抓住了人们输钱想赢回来的心理钓人上钩。利用游戏机进行赌博是违法犯罪行为，广大群众要自觉远离游戏机赌博，如果发现身边存在此类违法犯罪行为，要及时向警方举报。



民警查获赌博工具。 本报通讯员 张静静 摄

欠债千元未还，3岁女儿被刺

孩子肝脏破裂，目前已脱离生命危险

本报记者 徐艳 本报通讯员 庞尊玺

岚山区巨峰镇孟某借钱后久拖不还，讨债不成的债主陈某便将“账”算到了其3岁女儿的身上，9月29日，孟某女儿被陈某连刺两刀，致肝脏破裂。

岚山民警赶到现场时，女孩满身是血生命垂危，民警立即用警车将女孩送往医院，最终女孩获救。犯罪嫌疑人陈某也已被刑事拘留。

讨债不成心生恨 3岁女童被刺伤

9月29日一大早，巨峰镇孟某家中，孟某的母亲和妻子正准备带着3岁的女儿去赶集，因为第二天就是农历八月十五，在外打工的孟某就要回家过“团圆节”了。

上午9点左右，一名拄着双

拐的中年男子来到孟某家中，男子一落座就说：“孟某借了我1000块钱，这都五六年了一直不还，我今天是来要钱的！”

婆媳俩见状，一个说儿子整天在外边打工，家里并没有多少钱；另一个则说钱是自己丈夫借的，孟某应该找他要。

听了婆媳俩的话，多次讨债未果的孟某越想心里郁闷，突然，孟某的眼神落在了孟某刚满3岁

的女儿身上，孩子当时正在屋里跑来跑去，当小女孩从孟某身边经过时，失去了理智的孟某一把将小女孩揽在怀里，从上衣口袋里掏出一把水果刀，把刀尖对准了小女孩的胸部。“今天不还钱，我们这一大一小就同归于尽。”

婆媳俩看着在孟某怀里挣扎的孩子，出于本能向前冲，想把孟某怀中的孩子夺下来。而这时的孟某则乱了方寸，拿着手里的刀就在孩子身上扎了两下。

警车紧急送医院 女孩脱离生命危险

眼看着满地的鲜血，孟某拄起双拐落荒而逃。

孟某的母亲和妻子也慌了神，看到孩子身上的血，婆媳俩一边哭叫，一边拨打了120急救电

话。

慌张的孟某跑回高兴镇家中后，冷静下来便打电话报警了，自称“杀了人，你们快来抓我吧”。

接警后，巨峰派出所值班民警感到事情重大，且十分紧急。就在民警准备赶赴现场处置的时候，又接到了孟某妻子打来的报警电话。而此时距离案发已经过去了半个多小时。

赶到现场的民警，看到躺在血泊里的孩子，二话没说抱起孩子就冲向警车。一路警笛，将孩子直接送至市人民医院急救中心。

事后据医生介绍，孩子肝部被捅伤，致使肝脏破裂，幸亏送来及时，否则后果难料。

欠债不还成“老赖” 昔日兄弟反目成仇

孩子脱离生命危险后，民警立即对犯罪嫌疑人孟某进行抓捕审讯。

经审讯，民警获悉，42岁的孟某因病双下肢残疾，依靠“低保”生活。2006年夏天，一个偶然的机会孟某认识同为残疾人的孟某。同命相连，孟某与孟某的兄弟之谊逐渐加深。

后来，孟某要结婚，便向孟某借钱，孟某就把身上仅有的1000块钱借给了孟某。

当时孟某承诺会很快归还，之后的五六年中，行动不便的孟某多次来到孟某家中讨要，可孟某总以各种理由久拖不还。孟某由此心生怨恨，这才冲动之下犯下大错。

目前，孟某已被岚山警方刑事拘留，此案在进一步审理中。